

# 鹰城籍国字号女足前队员王文静 愿为家乡校园足球事业出把力

□记者 吕占伟

昔日驰骋绿茵赛场的女足小将如今跨入商界,但其热爱足球、热爱家乡的情结一直萦绕于心,她就是23岁的鹰城籍国字号女足前队员王文静。最近,她的父亲王宝找到记者,转达了她想为家乡的校园足球事业尽一份力量的心愿。

## 鹰城小丫成长为国字号女足队员

“看了晚报前段时间的一篇报道——《我市教育改革今年动作多》,里面提到制订校园足球实施方案、组织全市首届中小小学校园足球联赛,我感到热血沸腾。”3月31日下午,59岁的王宝对记者如是说。

王宝是湛河区北渡镇沙王村一名普通农民,个子不高,肤色黧黑,憨厚朴实。他不会踢球,但爱看足球赛,是个铁杆球迷。最难能可贵的是,他启蒙和发掘了女儿王文静身上的足球特长,并看着女儿进入国少队、国青队,成为国家一级运动员,最终走上全国乃至世界足坛的赛场。

王宝说,学龄前的王文静就表现出身体素质好、跑得快的优势,起初,他带着女儿到市体育村一个足球训练班简单了解足球的一些基本技术。小学毕业,王文静才正式开始足球训练。后经别人介绍,她到了洛阳市一家足球学校。

王文静12岁时被长春大众卓越女足队选中,虽然个子小,但速度快、动作灵活,尤其是带球过人能力强,这些特点让她锁定了前卫位置。2008年10月举行的全国U-16女足锦标赛上,王文静作为主力,参加了所有场次的争夺,最终帮助长春队以4胜1平的战绩夺得冠军,并获得了“最佳运动员”称号。

王文静曾入选2008-2009年的国家少年队和2009-2010年的国家青年队,并获得2009年世界中学生足球锦标赛冠军、2010年俄罗斯青年女足邀请赛第一名等好成绩。3年前,王文静离开绿茵赛场,去郑州商界发展,目前受聘于一家电子商务企业,但她仍未远离足球,私下还常跟省队队员一起踢球、切磋。

## 助力校园足球是父女心愿

王宝说,他在家种了几亩责任田,农闲时就四处为别人打零工,尽管生活艰辛,但从未放弃对足球的热爱。“目前平顶山的足球氛围不浓,校园足球发展滞后,我想看到更多的平顶山娃踢足球,将来走向全省、全国、全世界,为咱平顶山人争光!”

“文静长大了,不再是以前那个只爱踢球的小丫头,这可能与她一个人常年在外有关。虽然离开了女足,可她对足球对家乡的感情还是很深的,这一点我能感觉得到。”王宝说。4月1日,记者电话联系上了人在郑州的王文静。

“每周六我都会在郑州和已经退役的老女足队员踢一场球,她们当中最大的30多岁。”电话里的王文静思路敏捷,一口流利的普通话。她说,离开赛场后,她也有过做教练的机会,但她最终还是选择进入商界发展。

“平顶山的校园足球事业发展滞后,在这方面,得向郑州、漯河多取经。”王文静表示,她可以利用自己的技术经验和在足球界的人脉资源为家乡足球事业发展做点事。“最近我一直在考察郑州校园足球的发展模式,跟平顶山的球友也时常保持联系。”

## 教育局人士:回平会有用武之地

昨天,记者就此致电市教育局体卫艺科,工作人员董刚称,半个月前,王宝找过他,提出女儿王文静想为鹰城校园足球事业发展做点贡献。他已向有关领导反映过此事,领导很重视。

“王文静虽然离开了女足队伍,但大赛经验足,个人能力突出,在全省和国内足球界都有广泛的人脉资源,这是她的优势,况且她一直关注省内校园足球。”董刚说,在校园足球方面,我市发展滞后,郑州的金水区、洛阳的涧西区、漯河的临颍发展得都不错,都值得平顶山学习。

“下一步,我市准备搞校园足球联赛,每所学校都需要专业人士做指导和业余培训,王文静大有用武之地,如果她能回平发展,我们会为她提供相关的便利条件。”董刚说。



受伤的梅西在场边观看队友训练

## 梅西受伤不是愚人节玩笑

本报讯 梅西受伤不是愚人节玩笑,他确实缺席了阿根廷战胜萨尔瓦多和厄瓜多尔的两场热身赛。根据北京时间昨晨收到的消息,甚至到4月6日凌晨巴塞罗那客场挑战塞尔塔的西甲比赛时,“梅球王”都不一定能够痊愈。

梅西右脚趾肿了,就连穿鞋都感到疼痛。他因伤在国家队不能上场,但又不提前返回巴塞罗那接受治疗,可能由以下几个原因:一是出于商业因素,有梅西的阿根廷队才能保证票房和出场费;二是梅西仍在等待上场机会;三是主帅马蒂诺希望队长梅西留下来帮助稳固球队的团结气氛。(刘毅)



## 小贝在英是万人迷 在美只是路人甲

本报讯 贝克汉姆已淡出足球圈,在美国过着居家的日子。但作为曾经的“万人迷”,他走到哪里都还是新闻。

4月1日是愚人节,英国媒体专门拿贝克汉姆来开玩笑。英国《太阳报》称,英国的纸币头像要“换上新面孔了”,女演员海伦·米伦会取代女王伊丽莎白二世,登上面值10英镑的纸币。而帅哥贝克汉姆则会被印在20英镑的纸币上,仅这一点就可以看出贝克汉姆在英国人心目中的地位。当然,这只是英国媒体愚人节开的玩笑。

美国权威杂志《福布斯》近日发布2014年退役球员收入榜,排名前两位的是迈克尔·乔丹(1亿美元)和大卫·贝克汉姆(7500万美元),令人称奇的是,他们的收入竟然比退役前还多。

尽管在世界其他地方受到热烈追捧,但美国人对小贝并不感冒。近日,有记者拍摄到小贝在洛杉矶街头买鲜榨果汁。当时的小贝俨然像路人甲。当天,小贝戴顶帽子,穿印有美国国旗的长袖T恤,下身是条短裤,脚踩人字拖,络腮胡也没有修理,自始至终无人上前找他签名合影。

贝克汉姆最近在忙啥?答案是装豪宅。小贝的这栋豪宅位于西伦敦的荷兰公园,被媒体戏称为贝金汉宫二期。来自英国媒体《独立报》的消息称,小贝夫妇雇用了专业设计师,对其2013年斥资3150万英镑收购的豪宅进行装修和改建,这一工程已持续整整18个月。这一举动引来邻居的强烈不满,邻居选择直接致信贝克汉姆夫妇,吐露自己心中的怒气。

这次的工程结束后,贝金汉宫二期将有6个卧室和书房、办公室、健身房、娱乐室、电影放映室以及硕大的客厅,其总价值将攀升至4200万英镑左右。(刘大伟)

## “印度李娜”超越李雪芮 成羽坛一姐

本报讯 印度哪项体育运动能称霸地球?别再回答“板球”了!一个叫作内瓦尔的25岁印度女孩,已经成为新任羽毛球世界一姐,有人将成绩与金钱双丰收的内瓦尔,称为“印度李娜”。

3月30日的世界羽联印度公开赛上,印度的内瓦尔2:0轻取泰国的拉特查诺,夺得女单冠军。此战结束后,内瓦尔积分正式超过中国名将李雪芮,本月最新世界排名榜上,她将成为印度历史上登顶羽毛球世界之巅的第一人。

## 一飞冲天非偶然

这不是内瓦尔第一次为印度书写历史,2012年的伦敦奥运会,她夺得铜牌,是印度羽毛球在奥运会上的最好成绩。

内瓦尔生于羽毛球世家,父母都是印度国家级羽毛球运动员。伦敦奥运会后,由于年少成名,让当时只有22岁的内瓦尔陷入了低谷,世界排名也下降到了世界第九。不过去年中国公开赛,她夺得女单金牌,重回正轨。步入2015年,25岁的内瓦尔更是展现了火热的状态,参加15场比赛,她仅输掉1场。最近的3场比赛她都闯进了决赛,世界排名也一路飙升。在印度公开赛前她的世界排名来到了第二位,由于中国名将李雪芮未能参赛,积分受到影响,夺冠的内瓦尔最终成功完成“超越”。

## 中国让出宝座有苦衷

羽球女子世界之巅的宝座,此前一直被中国一姐李雪芮占据。自2012年12月第一次登上世界头把交椅以来,李雪芮一度积分过万。不过,中国一姐近来饱受伤病困扰,成绩连同积分均受到大幅影响。李雪芮被内瓦尔取代世界一姐地位,中国女羽4年来首次失去世界第一宝座。上次有非中国选手登顶还要追溯到2010年12月。当时丹麦名将鲍恩超越王仪涵成为女单一姐。

除李雪芮成绩下滑外,国羽女单另外两名主力王仪涵、王适娴状态也是时好时坏。

有人把25岁的赛娜·内瓦尔称作印度的金妍儿。印度同中国一样,经济处于高速发展的时代,需要宛若明灯一般的偶像照耀。因此内瓦尔之于印度,或许更接近于李娜之于中国的意义。内瓦尔精致的五官也让她成为娱乐圈的新宠,在伦敦奥运会后曾经有宝莱坞的导演找她拍片。伦敦奥运会后,内瓦尔签下三年740万美元的大单,成为印度体育界除板球选手外身价最高的运动员。(宗和)



有人将成绩与金钱双丰收的内瓦尔称为“印度李娜”。

## 单固再迎超级周末“饕餮盛宴”129场

竞彩“单固”再迎超级周末!北京时间4月3日下午至4月6日凌晨,在此期间,有129场比赛入选竞彩足球胜负(让球胜负)单固固定奖赛程,比上上周的“超级周末”还多17场比赛。国际比赛日过后,重燃战火的欧洲五大联赛悉数入选胜负“单固”,英超、德甲、苏超、葡超、荷甲、德乙、法乙等欧洲联赛也在竞猜之列,日职、日乙和澳超比赛时间多在北京时间下午进行,入选胜负“单固”赛程则是顺理成章,而中超、俄超、智甲、墨超比赛均是首次入选胜负“单固”赛程。

4月3日(周五),胜负“单固”暂定开售场次达18场。西悉尼流浪者对阵墨尔本城的澳超比赛将率先开战,就此拉开超级周末的帷幕。此后,日职、英超、德甲、葡超先后登场,其中不乏像大阪钢巴对阵名古屋鲸八、伊普斯维奇对阵伯恩茅斯这样的焦点战。

周五的“开胃菜”过后,胜负“单固”的“饕餮盛宴”将登场。自4月4日(周六)中午开始,将持续到4月6日(周一)凌晨。

4月4日,中午至下午时段,日职、澳超、俄超比赛均在胜负“单固”竞猜之列。竞猜俄超首先要从赛制入手:俄超有16支球队,30轮常规赛过后,前8名球队进入争冠组,后8名球队则要进入保级组,每队全季共进行44轮比赛。当日18时30分开始,欧洲五大联赛好戏连台。罗马对阵那不勒斯、阿森纳对阵利物浦、多特蒙德对阵拜仁慕尼黑等多场强强对话均在竞猜之列,预计以上比赛均开售胜负单固固定奖。随后,欧洲五大联赛与德乙、英超、葡超、瑞超等小联赛接踵而至。

4月5日上午,墨超、美职8场比赛入选胜负“单固”赛程。中午至下午时段,日乙、澳超共有12场比赛也在竞猜之列。18时,皇家马德里对阵格拉纳达的西甲比赛登场,荷甲比赛同时进行。随后,俄超、德乙、瑞超比赛成为竞猜主力,而欧洲五大联赛的个别场次将贯穿晚上至次日凌晨时段,维戈塞尔塔对阵巴塞罗那的西甲比赛则是超级周末时段的最后一场。(体彩)



赢在体彩

中国体育彩票 国家公益彩票